

# 羊 羊大观 一品景芝 特约报道

2010广州亚运会 11.12-11.27

## 体育

### 英雄榜

中国选手司天峰和李磊在25日举行的广州亚运会男子50公里竞走项目中包揽冠亚军。他们分别走出了赛季最佳成绩和个人最佳成绩。

女子拳击51公斤级决赛中,中国女将任灿灿以7:5击败菲律宾选手安妮·阿尔瓦尼亚,夺得了亚运会历史上的首枚女子拳击金牌。在男子91公斤以上级决赛中,奥运亚军张志磊为中国队夺得了阔别20年的亚运会大级别金牌。

在女子10米台决赛中,14岁的胡亚丹狂揽7个满分10分,以436.70分捧得金牌。奥运冠军何冲在家乡观众的喝彩声中蝉联亚运会男子3米板冠军。

25日是广州亚运会皮划艇首个决赛日,中国组合吴亚男/任文君/王凤/于腊梅在女子500米4人皮艇决赛中以1分34秒440的成绩获得金牌。

亚运女篮决赛中,中国队70:64击败韩国队,取得亚运三连冠。

十一届全国运动会  
唯一指定专用奶  
得益牛奶

服务电话:400 618 8838  
济南订奶电话:88562221



中国队球员陈楠(前)在比赛中突破。 新华社发

# 赢韩

## 中国女篮亚运“三连冠”

当山东姑娘陈楠抢下全场比赛的最后一个篮板,顺利罚中最后一球时,广州国际体育演艺中心沸腾了!在一番惊心动魄的较量之后,中国姑娘们终于顶住了韩国队的反扑,笑到了最后。广州亚运会中国军团的首枚三大球金牌诞生了,中国女篮也收获了亚运赛场“三连冠”。

赛前,河升镇姐姐河恩珠的强势回归让韩国人底气大增。小组赛对阵中国队,韩国人声称河恩珠受伤并未派其上场。而这场比赛,当2.03米的河恩珠站在内线时,的确给中国队制造了不小的麻烦,没做好应对的中国女篮,被韩国人领先结束首节的较量。慢慢地陈楠和陈晓丽逐渐适应了河恩珠的特点,如同其弟弟一

样,除了庞大的身躯和篮板球优势,进攻端的河恩珠几乎一无是处。把准脉的姑娘们在第二节找回了节奏,领先11分结束上半场。

下半场,韩国人的韧性起到了作用。特别是第四节,将比分追到只差2分,此时,中国队老将苗立杰已经五犯离场,形势一下子紧张起来。危急关头卞兰制造了对方犯规,陈楠抢得进攻篮板,打成2+1,艰难地确保了到手的胜利。

胜利后的女篮姑娘兴奋异常,不仅是这枚金牌对中国代表团很重要,更重要的是女篮姑娘们收获了信心。在经过世锦赛的噩梦之后,一枚亚运会金牌会让她们重拾信心,在新的起点上重新前进!

本报见习记者 刘伟

## 中国竞走健康上路

本报记者 马安泉

像今天这样大放异彩吗?

中国的竞走水平一向是世界的超一流,是中国在广州亚运会夺取金牌的亮点;而比赛结果未出意外:王浩和褚亚飞包揽了20公里冠亚军,司天峰和李磊包揽了50公里金银牌,而刘虹和李燕飞分获女子20公里金牌和铜牌。中国竞走,不负众望地实现了赛前的目标。

长期以来,中国竞走选手常常是“国内赛战绩辉煌”,突破亚洲纪录而创造世界最高水平犹如囊中取物;而在“国外赛被罚下场”,尤其是在奥运会和世锦赛的关键时刻,中国的竞走选手由于技术犯规而被逐出赛场。因此,尽管中国选手在广州亚运获得金牌,而且还创造了令人喜悦的最佳战绩;但还是给人靠不住的感觉。在伦敦奥运会,中国竞走能够

司天峰告诉记者,“今年一月份,我拜在了意大利教练达拉诺门下,在此期间一直是国内国外穿插训练;而外籍教练‘先技术而后能力’的训练举措,准确地找到了中国竞走选手的问题关键,我在此次亚运会比赛中就受益匪浅。”是的,唯有拥有了过关的技术动作,才能在比赛中不被判罚犯规而罚出场;没有被判罚出场,才有了继续参加比赛的机会,才有了创造出好成绩的可能。正是有了对竞技技术的精益求精,中国竞走选手的技术才得到了初步的认可。

司天峰的成功,说明中国竞走已经找到了解决瓶颈的灵丹妙药,再通过刻苦、科学的体能训练,中国竞走选手取得好的成绩是水到渠成的事情。

(广州11月25日电)

## 中国田径遭遇尴尬一日

本报广州11月25日讯(记者马安泉) 中国小伙儿司天峰和李磊,在亚运会男子50公里竞走比赛中包揽前两名,而司天峰以3小时47分04秒创造了本赛季最佳成绩。但是,中国选手在下午和晚上的比赛中未得一金,众参赛选手遭遇尴尬一日。

参加50公里竞走比赛的选手只有五名,中国的司天峰和李磊皆为久经沙场的老将,曾在北京奥运会和世界大赛中战绩显赫,在国内的选拔赛中亦是创造了世界一流水平的成绩;当此赛竞争至约45公里处,处于第一集团的中国和日本选手竞争激烈;两名中国选手的成绩同为3小时25分06秒,而日本的森冈纮一朗

则为3小时25分37秒。在最后的约5公里,司天峰终于爆发以3小时47分04秒夺冠。

在下午和晚上的比赛中,中国的原亚运会冠军、亚洲纪录保持者、计划内夺金的选手,纷纷遭遇强力冲击而落马:在女子标枪比赛中,日本选手海老原希以61米56的成绩夺冠,而中国选手薛娟获得第二名。哈萨克斯坦选手雷帕科娃,在女子三级跳远决赛中以14米78名列第一,中国的谢荔梅凭借第一跳跳出的14米18紧随其后;印度选手阿昆吉以56秒15获女子400米栏冠军,中国的王星则以56秒76获得亚军;韩国李莲京以13秒23荣获女子100米栏第一名,中国的孙薇薇获得第三名。

### 广州亚运会奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	总数
1	中国	181	104	91	376
2	韩国	72	61	85	218
3	日本	39	68	86	193
4	伊朗	19	11	23	53
5	哈萨克斯坦	15	18	32	65
6	中华台北	12	12	33	57



# 齐鲁晚报 山东联通 共贺第十六届亚运会圆满成功

沃·3G 齐鲁晚报《亚运特刊》特约报道

选3G 就选沃



服务热线10110 营业厅210011  
网上营业厅 WWW.10316.0011